

ERRATA AO RESULTADO DA TOMADA DE PREÇOS Nº 005/2020

O **MUNICÍPIO DE JOÃO NEIVA**, torna público a errata referente ao **RESULTADO DA TOMADA DE PREÇOS Nº 005/2020** publicado no DOM/ES, DIO/ES e JORNAL METRO no **dia 23/04/2020**, conforme abaixo:

Onde se lê: cujo objeto é a contratação de empresa especializada na execução de serviços de engenharia para construção de um banheiro PNE para a Quadra de Acioli, no Município de João Neiva, com fornecimento de materiais e mão de obra, de acordo com processo nº 0356/2020.

Leia-se: Contratação de empresa especializada na execução de recapeamento asfáltico em diversas vias da sede do município de João Neiva, com fornecimento de materiais e mão de obra, conforme autorização no processo administrativo nº 1.006 de 11/03/2020.

João Neiva, 24/04/2020.

Neidemara de Araújo Imberti Carlos
Presidente da CPL